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                     EMPERYALİST FIRSAT SAVAŞI 

n ANTALYA  Ticaret Borsası (ATB) Mart Ayı Meclis Top-
lantısı’nda konuşan ATB Başkanı Ali Çandır, ”Ortadoğu’da 
başlatılan emperyalist fırsat savaşını kaygıyla izliyoruz. 
Savaşın bir an önce sona ermesi ve sorunların diplomasiy-
le çözülmesi en büyük dileğimizdir. Çünkü savaşın bedeli, 
sadece ekonomik tablolarla değil; insan hayatında ve 
doğada açtığı derin yaralarla ölçülmektedir” diye konuştu.

                     ACİL VE SOMUT ADIM ATILMALI 

n HÜRMÜZ Boğazı’nda yaşanan krizin sektöre etkileri-
ne değerlendiren Çandır, “Mazottan gübreye kadar girdi 
maliyetlerindeki şiddetli artışların rekabet gücümüzü felç 
etme riski var. Üreticilerimiz bu ani fiyat artışını taşıyacak 
güçte değildir. Bu nedenle acil ve somut adımlar atılma-
lıdır. Bu alanda maliyetleri dengeleyecek ve ihracatçıyı 
koruyacak önlemler gecikmeden alınmalıdır” dedi. n 4’TE

n Trendyol Süper Lig’in 28. haftasında Antalyaspor sahasında Eyüpsor’u 
konuk edecek. Küme düşmeye adayı her iki takım için de bu karşılaşma 
adeta bir ölüm kalım savaşı olacak. Müsabakanın biletleri satışa çıktı.  

KRİTİK KARŞILAŞMA
n TUTUKLU Antalya Büyükşehir 
Belediye Başkanı Muhittin Böcek’in 
özel şoförü A.G. ve koruması Ö.Ü., 
şafak vakti düzenlenen operasyon-
la gözaltına alındı. Adalet Bakanı 
Akın Gürlek’in “adaylık için para 
verildi” iddiası sonrası gelen bu 
hamle, soruşturmanın rotasını 
İstanbul’a kırdı. n 5’TE 

Şoför ve 
korumaya
o iddialar 
sorulacak

Özel Şoför A.G.Koruma Ö. Ü.

n YIVLI Minare’nin bulunduğu 
tarihi külliyede yapılan çalışmalar 
sırasında yaklaşık 650 yaşında ol-
duğu değerlendirilen zeytin ağacı 
da gün yüzüne çıktı. 9,5 metre 
uzunluğunda ve 55 santimetre 
çapındaki ağaç hem yerli hem de 
yabancı turistlerin ilgisini çekme-
ye başladı. n 8’DE 

Kazıda zeytin
ağacı sürprizi

n ELMALI Göltarla (Avlan) Ma-
hallesi Muhtarı Durmuş Sarıkaya 
“ Şiddetli yağışlarla göl tamamen 
dolmuş, doğa canlanmıştı. Ancak 
kaçak düdenler nedeniyle şu anda 
su kaybı çok fazla. Bu şekilde 
devam ederse 3 aya kalmaz gölde 
su kalmayacak” dedi. n 6’DA 

AVLAN UYARISI 
Şiddetli yağışlarla yeniden su tutarak eski günlerine dönen Elmalı 
Avlan Gölü,  bu kez kaçak düdenler nedeniyle hızlı su kaybı yaşıyor.

                     3 AYDA KURUYABİLİR
n DÖŞEMEALTI’NDA CHP İlçe 
Başkanlığı ve Belediyenin hesaplarına 
bloke konulduğu iddiasına İlçe Başkanı 
Veli Çot’tan 
yalanlama 
geldi. Çot, 
“İddialar asıl-
sız ve yıprat-
ma amaçlıdır” 
dedi. 
n 5’TE 

VELİ ÇOT
İDDİALARI 

YALANLADI

n KAŞ Belediyesi, Devlet Su İşleri 
(DSİ) 13. Bölge Müdürlüğü’nden ge-
len kritik veriler doğrultusunda Eşen 
Çayı çevresindeki yerleşim birimleri 
için taşkın uyarısı yaptı. n 5’TE 

TAŞKIN ALARMI 
 

Antalya Ticaret Borsası (ATB) Başkanı Ali Çandır, 
Amerika-İsrail ile İran arasında devam eden 
savaşın sektöre etkilerini değerlendirdi. 

Çandır, “Üreticimiz, savaşın tetiklediği girdi fiyatla-
rındaki artışı taşıyacak güçte değildir. Üretimi des-
teklemek adına acil ve somut adımlar atılmalı” dedi

Çiftçilerimizin 
dayanacak gücü

 kalmadı
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HABER

Konyaaltı Sahili açıkla-
rında deniz yüzeyinde 
görülen ve alışılmışın 
dışında hareketler 

sergileyen gizemli bir cisim, sahil 
şeridindeki vatandaşları ayağa 
kaldırdı. Bugün saat 12.00 sırala-
rında meydana gelen olayda, de-
nizin ortasında beliren ve zaman 
zaman suya batıp tekrar yüzeye 
çıkan yaklaşık 2 metrelik nesne, 
çevredekiler tarafında saniye 
saniye görüntülendi.

İLK DEFA BÖYLE BİR ŞEY 
GÖRÜYORUM
Olayın tanıklarından Kenan Taş, 
Kaleiçi manzarasını izlediği 
sırada hareketliliği fark ettiğini 
belirterek, yaşadığı şaşkınlığı şu 
sözlerle anlattı:”Kaleiçi manza-
rasını izlerken bir anda dikkatimi 
çekti. Ne olduğunu tam olarak 
anlayamadım. Zaman zaman kay-
boluyor, sonra tekrar su yüzeyine 
çıkıyordu. İlk defa böyle bir şeyle 
karşılaşıyorum ve ne olduğu-
nun yetkililerce araştırılmasını 
istiyorum.”

VATANDAŞLAR  CEVAP BEKLİYOR
Kısa sürede sahildeki pek çok 

kişinin dikkatini çeken görün-
tü, sosyal medyada da yankı 
buldu. Vatandaşlar, yaklaşık 2 
metre uzunluğundaki bu hare-
ketli cismin bir deniz canlısı 
mı yoksa başka bir nesne mi 
olduğu konusunda yetkililerden 
açıklama bekliyor. Uzmanların 
görüntüler üzerinde yapacağı 
inceleme, Konyaaltı’ndaki bu 
gizemi aydınlatacak. Konyaaltı 
Sahili açıklarında deniz yüzeyin-
de görülen gizemli hareketlilik 
vatandaşlarda merak uyandırdı. 
Vatandaş o anları cep telefonu 
ile görüntüleyerek araştırılmasını 
istedi. Konyaaltı Sahili açıkla-
rında deniz yüzeyinde görülen 
gizemli hareketlilik vatandaş-
larda merak uyandırdı. Yaklaşık 
2 metre uzunluğunda olduğu 
öne sürülen ve zaman zaman 
suya batıp yeniden yüzeye çıkan 
nesne, cep telefonu kameralarıyla 
görüntülendi.

GİZEMLİ NESNE KAMERALARA 
YAKALANDI
Olay, bugün saat 12.00 sıraların-
da Konyaaltı Sahili’nde meyda-
na geldi. Sahilde vakit geçiren 

vatandaşlar, deniz üzerinde 
ilerleyen ve alışılmışın dışında 
hareketler sergileyen cismi fark 
edince o anları kayda aldı. Kısa 
sürede çevredeki diğer vatandaş-
ların da dikkatini çeken görüntü, 
bölgede merak konusu oldu.

ARAŞTIRILMASINI İSTİYORUM
Antalya Körfez Gazetesi muha-

biri Ertuğrul Gün’ün haberine 
göre; görüntüyü çeken Kenan 
Taş, “Kaleiçi manzarasını izler-
ken bir anda dikkatimi çekti. Ne 
olduğunu anlayamadım. Zaman 
zaman kayboldu, sonra tekrar su 
yüzeyine çıktı. İlk defa böyle bir 
şey görüyorum. Araştırılmasını 
istiyorum” dedi. 
n ERTUĞRUL GÜN

KONYAALTI’NDA 
GIZEMLI NESNE
Konyaaltı Sahili’nde dün öğle saatlerinde kaydedilen görüntüler büyük 
merak uyandırdı. Deniz yüzeyinde görülen ve yaklaşık 2 metre uzunlu-
ğunda olduğu iddia edilen gizemli nesne, vatandaşları heyecanlandırdı.

Konyaaltı Belediyesi Sanat Eğitim Merkezi 
(KONSEM), her yaştan vatandaşı sanatla buluş-
turmaya devam ediyor. Halk Eğitim Merkezi iş 
birliğiyle uzman eğitmenler tarafından verilen 
kurslar, Konyaaltı sakinlerine yeni hobiler edin-
me ve yeteneklerini keşfetme imkanı sunuyor.

YIL SONU SERGİSİ
Seramikten resme, dikişten ahşap süslemeye 
kadar geniş bir yelpazede verilen eğitimlerde el 
emeği ön plana çıkıyor. Kurs süresince hazırla-
nan özgün çalışmalar, her yıl düzenlenen büyük 
bir sergiyle görücüye çıkıyor. Kursiyerler bu 
sergiler sayesinde hem ürünlerini tanıtıyor hem 
de satış yaparak aile bütçelerine katkı sağlıyor.

SANAT HAYATIN PARÇASI 
Konyaaltı Belediye Başkanı Cem Kotan, sanata 
verilen desteğin süreceğini belirterek şunla-
rı söyledi:“KONSEM bünyesinde her yaştan 
vatandaşımıza kendilerini geliştirebilecekleri bir 
ortam sunuyoruz. Kursiyerlerimizin emeklerinin 
maddi kazanca dönüşmesi bizler için çok kıy-
metli. Sanatı Konyaaltı’nda hayatın bir parçası 
haline getirmek için çalışmaya devam edeceğiz.”

SANATLA HAYAT BULUYOR
Kurslarda sadece yeni ürünler üretilmiyor, aynı 
zamanda geri dönüşüme de önem veriliyor. 
Ahşap Süsleme Kursu Öğretmeni Fatoş Öztürk, 
kurslarda eskimiş ürünleri yenileyerek yepyeni 
görünümler kazandırdıklarını vurgularken; Re-
sim Öğretmeni Dilara Küreşoğlu ise kursiyerle-
rin karakalem ve boyama tekniklerini öğrenirken 
keyifli vakit geçirdiklerini ifade etti. 
n BÜLTEN/KONYAALTI BELEDİYESİ 

KONSEM ile Hobiler 
Kazanca Dönüşüyor
Konyaaltı Belediyesi bünyesinde faaliyet gösteren KONSEM, ücretsiz sanat ve hobi 
kurslarıyla vatandaşların hem sosyal hem de ekonomik hayatına dokunuyor. Kursiyer-
ler, ürettikleri eserleri yıl sonunda sergileyerek maddi kazanç elde etme fırsatı buluyor.

Türkiye’deki büyük projelerdeki çalışma-
ları ve yıllara dayanan deprem deneyi-
miyle tanınan Japon deprem uzmanı Yos-
hinori Moriwaki, Kepez Kitap Fuarı’nda 
tecrübelerini Antalyalılarla paylaşacak. 
Mimar Sinan Kongre Merkezi’nde 30 
Mart Pazartesi günü 
saat 14.00’te gerçek-
leşecek ‘Çocuklar İçin 
Deprem Farkındalığı’ 
konulu söyleşide Mo-
riwaki, deprem bilinci, 
yapı güvenliği ve risk 
azaltma konularındaki 
deneyimlerini akta-
racak. Japon deprem 
uzmanı, söyleşinin 
ardından saat 15.00’te 
Türkçe yayınlanan 
‘Moriwaki’nin Deprem 
Rehberi’ adlı kitabını 
okurları için imzalaya-
cak. Kitapta deprem 
öncesi, sırası ve 
sonrasında alınması 

gereken önlemler, deprem çantası ha-
zırlığı, yaşam üçgeni gibi pratik bilgiler 
ile deprem konusunda temel bilgiler, 
güvenlik önlemleri ve çocuklara yönelik 
farkındalık içerikleri, eğlenceli ve öğ-
retici bir dille aktarılıyor. Moriwaki’nin 

söyleşisi, deprem 
risklerine karşı top-
lumsal farkındalığın 
artırılması açısından 
fuarın en dikkat 
çeken etkinliklerin-
den biri olarak öne 
çıkacak. 27 Mart – 5 
Nisan tarihleri ara-
sında Mimar Sinan 
Kongre Merkezi’nde 
düzenlenecek Kepez 
Kitap Fuarı, “İnsan 
Okur” mottosuyla 
edebiyat ve bilimi bir 
araya getirecek.  
n BÜLTEN/ 
KEPEZ 
BELEDİYESİ 

YOSHINORI MORIWAKI
KEPEZ KITAP FUARI’NDA 

ORMAN Haftası kutlamaları 
kapsamında, Antalya İl Millî 
Eğitim Müdürlüğü tarafından 
hazırlanan “Dersimiz Yeşil 
Antalya” temalı eğitim video-
su, Korkuteli’ndeki ilkokul ve 
ortaokullarda eş zamanlı olarak 
öğrencilerimizle buluştu.   
Doğa sevgisini artırmak ve An-
talya’nın eşsiz yeşil dokusunu 
koruma bilincini yeni nesillere 
aktarmak amacıyla hazırlanan 
video gösterimi, ilçemizde 

renkli görüntülere sahne oldu.  
İlçe Millî Eğitim Müdürü 
İbrahim Canbazoğlu, etkinlik 
kapsamında Zeynep Mustafa 
Kemer Ortaokulu’nu ziyaret 
ederek sınıflarda öğrencilerle 
bir araya geldi. 
Canbazoğlu, Antalya’nın doğa-
sını, orman varlığının önemini 
ve çevre koruma bilincini konu 
alan videoyu öğrencilerle bir-
likte büyük bir dikkatle takip 
etti. n İHA 

ÖĞRENCILERE
ÇEVRE BILINCI

Antalya Büyükşehir Be-
lediyesi Bando ve Kent 
Orkestrası, müzikseverleri 
unutulmaz bir geceye davet 
ediyor. 28 Mart Cumar-
tesi akşamı saat 20:30’da 
Atatürk Kültür Merkezi 
Aspendos Salonu’nda ger-
çekleşecek olan konser, Türk 
müziğinin efsane ismi Sezen 
Aksu’nun sevilen şarkılarıy-
la dinleyicilere unutulmaz 
anlar yaşatacak.Şef Umut 
Özdiken›in yönetimindeki 
orkestraya, piyano ve düzen-
lemeleriyle Hasan Özer Öz-
bay eşlik edecek. Konserin 
solistleri Elif Eda Saraçlar, 
Hale Ciğer ve Sılay Erman, 
Sezen Aksu’nun yıllara 
meydan okuyan şarkılarına 

kendi yorumlarını katarak 
dinleyicilere müzik dolu bir 
gece yaşatacak. Büyükşehir 
Belediyesi Bando ve Kent 
Orkestrası eşliğinde sahneye 
çıkacak olan solistler, Sezen 
Aksu’nun sevilen şarkıla-
rını dinleyiciler ile birlikte 
seslendirecekler. Sezen Ak-
su’nun sevilen şarkılarıyla 
dinleyenleri nostalji yolculu-
ğuna çıkaracak konser ücret-
siz olarak gerçekleşecek. 
n BÜLTEN/ABB

ABBO’dan 
özel konser

Manavgat ilçesinde trafik 
düzeni ve güvenliğini tehlike-
ye atan park ihlalleri devam 
ediyor. Özellikle Gülveren 
Caddesi’nde trafik ve belediye 
ekipleri tarafından park yapıl-
masını engellemek amacıyla 
yerleştirilen dubalara rağmen 
bazı sürücülerin araçlarını 
dubaların üzerine park ettiği 
görüldü. Manavgat Emniyet 
Müdürlüğü Trafik Denetleme 
Büro Amirliği ekipleri, park 
yasağı bulunan alanlarda dene-
timlerini aralıksız sürdürürken, 
kuralları ihlal eden sürücülere 
cezai işlem uyguluyor. Uya-
rıların dikkate alınmaması 
durumunda sürücülere ceza 

puanı verilirken, ihlalin tekrarı 
halinde araçlar çekiliyor.   

Yukarı Hisar Mahalle-
si’nde Tugayoğlu, Şelale ve 
Hastane Caddeleri ile Aşağı 
Hisar Mahallesi’nde Çağlayan 
İlköğretim Okulu çevresi, 4606 
Sokak, Gülveren ve Orhan 
Gazi Caddeleri ile Aşağı Pa-
zarcı Mahallesi’nde Atatürk ve 
Fevzipaşa Caddelerinde yoğun-
laşan ihlaller nedeniyle ekipler 
özellikle motorize devriyelerle 
denetimlerini sıklaştırdı. Tüm 
denetim ve cezalara rağmen 
bazı sürücülerin park yasağını 
ihlal etmeye devam etmesi, tra-
fik düzeni ve güvenliğini tehdit 
etmeyi sürdürüyor.  n İHA 

Yasak dinlenmiyorlar

Alanya ve Gündoğmuş sakin-
lerinin mahalle ve yaylalara 
ulaşımını sağlayan Taşatan 
grup yolunda aşırı yağışlarda 
heyelan ve göçük nedeniyle 
bozulan bölümlerde Antalya 
Büyükşehir Belediyesi Yol 
Yapım Bakım ve Onarım 
Dairesi Başkanlığı, Alanya 
ekipleri tarafından onarılıyor. 
Yolun göçük olan bölümlerinde 
taş duvar ve dolgu çalışması 
yapılıyor. Toprağın kapattı-
ğı bölümlerde ise greyderle 
temizleme ve şarampol açma 
çalışması gerçekleştiriliyor. 
Taşatan yolundaki çalışmaların 

bu hafta tamamlanması planla-
nıyor. Büyükşehir ekipleri he-
yelan meydana gelen Demirtaş 
Vadisi içinde bulunan Beldibi 
Mahallesi yolunda da çalışma 
yaptı. Ekipler bölgede yola 
düşen kaya ve toprağı temizle-
yerek yolu güvenli hale getirdi. 
n BÜLTEN/ABB

ALANYA’DA YOL BAKIM 
ÇALIŞMALARI SÜRÜYOR 
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Konyaaltı ilçesinde oturan 
Sevilay Can, 2’nci sınıfa 
başlayan oğlu Alperen 
Ö.’yü bir süre önce iş 
yerine yakın olan Hur-

ma Yarbay Pınar İlkokulu’na kaydet-
tirdi. Alperen Ö., geçen hafta okul 
çıkışı annesini görüntülü arayarak 
omuzlarındaki morlukları gösterdi. 
Can, eve gidip oğluna ne olduğunu 
sordu. Alperen Ö., öğretmen S.Ö.’nün 
kendisini omuzlarından tutarak salla-
dığı, canının çok yandığını söyleme-
sine rağmen bırakmadığını ve ‘Seni 
karanlık odaya hapsederim’ dediğini 
iddia etti. Sevilay Can, çocuğun vü-
cudundaki morlukların fotoğraflarını 
çekerek öğretmene gönderdi, ancak 
yanıt alamadı. Oğlunu sağlık kurulu-
şuna götürüp darp raporu alan Can, 
polise ve CİMER’e öğretmen hakkın-
da şikayetçi oldu. Okul idaresiyle de 
görüşen Can, oğlunun sınıfının değiş-
tirilmesi için başvuru yaptı. Oğlunun 
okula gitmek istemediğini söyleyen 
Can, öğretmen hakkında soruşturma 
açılmasını talep etti.

ÖĞRETMEN MUHATAP OLMAMIŞ 
Sevilay Can, yaşananları anlatarak, 
“Oğlum okuldan geldikten sonra beni 
görüntülü arayarak gösterdi. Öğret-
meninin omuzlarını sıktığını, onu 
sarstığını, ‘Seni yukarıdaki karanlık 
odaya hapsederim’ diye tehdit ettiğini 
anlattı. Eve gidip çocuğumu o şekilde 
gördüm. Omuzları bir çocuğun kendi-
sinin yapabileceği şekilde asla değil. 
Darp raporu alıp polis merkezine 
gidip şikayetçi olduk. 
Öğretmene çocuğumun omzunun 
fotoğrafını çekip, gönderdim. Ancak 
hiçbir şekilde bana dönüş yapmadı. 
Okul müdürüne gönderdim o da beni 
görüşmeye çağırdı” dedi.

DİĞER ÇOCUKLARA DA ŞİDDET 
UYGULAMIŞ
Öğretmenin daha önce de benzer 
şeyler yaptığını iddia eden Can, “Öğ-
retmen sınıftaki diğer velileri arayıp 
çocuk ‘Omuzlarım acıyor’ deyince 
açıp baktığını ve omuzlarının kırmızı 
olduğunu gördüğünü, bunun üzerine 

beni aradığını söylemiş. Ancak kendi-
si kesinlikle beni aramadı. Alperen o 
okula daha yeni geldi ve anlaşamadığı 
bir arkadaşı var. Olağan, çözülebilir 
durumlar bunlar. Sadece benim çocu-
ğuma değil, diğer çocuklara da aynen 
bu şekilde yapıldığına dair velilerin 
yazışmaları var. Bunların raporları 
da elimde mevcut. Oğlumla tartışan 
diğer çocuğun da gözünü morartacak 
şekilde darbetmiş” diye konuştu.

OĞLUMUN PSİKOLOJİSİ BOZULDU
Oğlunun sınıfını değiştirmek için baş-
vurduğunu ancak sonuç alamadığını 
söyleyen Can, “Oğlum şu an gerçek-
ten korkuyor. Gece uyuyamıyor. Öğ-
retmenle aynı yerde bulunmak dahi 
istemiyor. Okul yönetimi oğlumun bir 
senaryo yazdığını söylüyor ama bir 
çocuk ne kadar senaryo yazabilirse 
yazsın, iki omzunu da morartacak 
şekilde kendine şiddet uygulayamaz. 
Bu psikopatlık boyutuna girer ki 
elimdeki yazışmalar itibarıyla diğer 
çocuklara da bu şekilde davranıldığı 
net bir şekilde ortada” dedi. n DHA 
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ÖĞRETMEN 
ŞİDDETİ
Hurma Yarbay Pınar İlkokulu’nda öğrenim 
gören Alperen Ö.’nün (8) öğretmeni S.Ö. ta-
rafından omuzlarından sıkılarak darbedildiği 

ve ‘Seni karanlık 
odaya hapsede-
rim’ şeklinde tehdit 
edildiği iddia edildi. 
Mağdur öğrencinin 
velisi Sevilay Can 
(37), konu hakkın-
da şikayetçi oldu. 

Öğrenci velisi 
Sevilay Can

Dayak attığı iddia edilen 
öğretmen, mağdur öğ-
renciye karne verirken

OLAY, geçen yıl 5 Temmuz’da 
saat 01.00 sıralarında, Konya-
altı ilçesi Liman Mahallesi’nde 
meydana geldi. Otelde vardiyalı 
çalışan Iryna Melnychuk Diğer, 
mesai sonrası servisten inip 
evinin arka kapısından içeri gire-
ceği sırada arkasında ses duydu. 
İddiaya göre, şapka ya da benzeri 
bir şeyle yüzünü kapatan uzaklaş-
tırma kararı aldırdığı eşi Mehmet 
Ali Diğer, hiçbir şey söylemeden 
Iryna Melnychuk Diğer’in 
başına sopayla defalarca vurdu. 
Yere düşen ve elleriyle başını 
korumaya çalışan Diğer’in sol 
elinde çok sayıda kırık, başında 
yarılma oluştu. Iryna Melnyc-
huk Diğer, telefonuyla KADES 
uygulamasını kullandı.

ŞÜPHELİ EŞ TUTUKLANDI
Komşularının ihbarı üzerine 
olay yerine gelen ambulansla 
Antalya Eğitim ve Araştırma 
Hastanesi’ne kaldırılan Iryna 
Melnychuk Diğer, 16 gün tedavi 
gördü. Diğer’in sol eline platin 
takılırken, başında estetik mü-
dahale gerektiren doku kayıp-
ları oluştuğu belirlendi. Olay 
sonrası gözaltına alınan Mehmet 
Ali Diğer, tutuklandı. Iryna 

Melnychuk Diğer ile 1,5 yıl önce 
evlendiği belirlenen tutuklu eş, 
savcılıktaki ifadesinde suçlama-
ları kabul etmezken, olay anında 
başka bir evde olduğunu savundu.

SANIK HAKİM KARŞISINDA
‘Eşe karşı kasten öldürmeye 
teşebbüs’ suçlamasıyla yargılanan 
tutuklu sanık Mehmet Ali Diğer, 
Antalya 5’inci Ağır Ceza Mahke-
mesi’nde yeniden hakim karşı-

sına çıktı. Şikayetçinin Antalya 
Eğitim ve Araştırma Hastane-
si’nden alınan raporuna göre 
hayati tehlike geçirecek şekilde 
yaralandığı, kemik kırıklarının 
ağır derecede fonksiyon kaybına 
yol açtığı ve organ, duyu işlev-
lerinde kalıcı azalma meydana 
geldiği tespit edildi.Cumhuriyet 
savcısı mütalaasında, sanığın 
eşine yönelik saldırıyı ‘Tasarla-
yarak kasten öldürmeye teşebbüs’ 

olarak değerlendirerek, 20 yıla 
tadar hapisle cezalandırılmasını 
ve tutukluluğunun devamını 
talep etti.

BERAATİNİ İSTEDİ
Mütalaaya karşı savunma yapan 
sanık Diğer, “İftira ile türlü tür-
lü oyunlarla ve planlarla mah-
kemeniz yargılaması süresince 
hürriyetimden alıkonuldum. 
İlahi adalet için beraatimi talep 
etmekteyim. Yargılama süresin-
ce de haksız bir şekilde saldırıya 
maruz kaldım. Hakkımda yargı-
sız infaz yapılmaktadır. Beraati-
mi ve tahliyemi talep ediyorum” 
dedi.Mahkeme heyeti, sanığın 
tutukluluk halinin devamına ka-
rar vererek duruşmayı erteledi. 
n DHA

İşkenceci kocaya
20 yıl hapis istemi
ANTALYA’da, Ukrayna asıllı eşi Iryna Melnychuk Diğer’a (37) sopayla de-
falarda vurarak hastanelik eden Mehmet Ali Diğer’in tutuklu yargılandığı 
davada savcı mütalaasını verdi. Savcı, sanık için 20 yıla kadar hapis istedi.

MANAVGAT ilçesinde belediyeye ait çöp 
kamyonu ile kamyonetin çarpıştığı kazada 7 kişi 
yaralandı.Kaza, saat 09.00 sıralarında meydana 
geldi. Manavgat Belediyesi Fen İşleri Şanti-
yesi’nden Hayvan Barınağı yönüne ilerleyen 
Selçuk Özdek’in kullandığı 07 LEH 79 plakalı 
Temizlik İşleri Müdürlüğü’ne ait çöp kamyonu, 
aynı yönde giden Fen İşleri Müdürlüğü’ne ait 
Mevlüt Öz’ün kullandığı 07 LAR 49 plakalı 
kamyonetle çarpıştı. Kazada, çöp kamyonundaki 
Rıza Demirel ve Ahmet Papi Ateş ile kamyonet 
şoförü Öz ve yanındaki Soner Sarıcan, Abdul-
lah Can, Osman Kuru ve Hasan Arıcı yaralan-
dı. Yaralıların yardımına ilk koşanlar çalışma 
arkadaşları oldu. Araçlardan çıkarılan yaralılar 
yol kenarına alınırken, ihbar üzerine kaza yerine 
itfaiye, sağlık ve jandarma ekipleri sevk edildi. 
Kamyonette sıkışan Mevlüt Öz itfaiye tarafından 
kurtarıldı.Yaralılar, sağlık ekiplerinin müdahalesi 
sonrası hastaneye kaldırıldı. n DHA  

Belediye araçları
çarpıştı: 7 yaralı

Manavgat ilçesinde elektrikli bisiklet ile oto-
mobilin çarpış çarpması sonucu meydana gelen 
kazada motorlu bisiklet sürücüsü yaralandı. Kaza 
anı güvenlik kamerasına yansıdı. Kaza; Zübeyde 
Hanım Caddesi’nde meydana geldi. Edinilen 
bilgiye göre, Soner A.’nın  kullandığı 07 AYL 602 
plakalı elektrikli bisiklet, Hakan K.’nin kullandığı 
07AE 262 plakalı otomobille çarpıştı.   Güvenlik 
kamerasına saniye saniyesine yansıyan kazada 
yaralanan ve 112 sağlık ekibi tarafından olay 
yerindeki müdahalenin ardından ambulansla has-
taneye götürülen elektrikli bisiklet sürücüsünün 
hayati tehlikesinin bulunmadığı bildirildi. n İHA 
 

Yola savruldu

ALANYA Çarşı Mahallesi Kirazlar Sokak’ta 
bulunan müstakil bir evde çamaşır makinesin-
den dumanlar yükseldiğini fark eden ev sahi-
binin ihbarı üzerine olay yerine itfaiye ekipleri 
sevk edildi. Yangın, itfaiye ekipleri gelmeden 
önce ev sahibi ve komşuların müdahalesiyle 
kısa sürede söndürüldü. Olayda can kaybı ya 
da yaralanma yaşanmazken, çamaşır makinesi 
kullanılamaz hale geldi. n İHA 
 

Makine yangını
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Antalya Ticaret Borsası 
(ATB) Mart Meclis 
Toplantısı, Meclis Baş-
kanı Erdoğan Ekinci 

başkanlığında üyelerin katılı-
mıyla ATB Toplantı Salonu’nda 
gerçekleşti. Meclis toplantısında 
tarımsal üretim, ihracat, maliyet 
artışları ve finansmana erişim 
konularındaki sorunlar ele alındı. 
Üyelerin yönetimin bir aylık faa-
liyetleriyle ilgili bilgilendirildiği 
Meclis’te ATB Yönetim Kurulu 
Başkanı Ali Çandır, tarım, ekono-
mi ve Antalya ile ilgili değerlen-
dirmelerde bulundu. 

ÇEVRESEL YIKIMI KAYGIYLA 
İZLİYORUZ
Çandır konuşmasına Amerika ve 
İran arasında devam eden savaşı 
değerlendirerek başladı. Çandır, 
“Hepimizin yakından takip ettiği 
gibi Ortadoğu’da başlatılan em-
peryalist fırsat savaşının ortaya 
çıkardığı insani ve çevresel yıkı-
mı kaygıyla izliyoruz. Savaşın bir 
an önce sona ermesi ve sorunların 
diplomasiyle çözülmesi en büyük 
dileğimizdir. Çünkü savaşın 
bedeli, ekonomik tablolarla değil; 
insan hayatında ve doğada açtığı 
derin yaralarla ölçülmektedir. Bu 
savaş ne İran’ın nükleer güç ol-
masını engellemeye yöneliktir ne 
de güvenlik ve özgürlük kaygıla-
rıyla ilgilidir.” dedi.

ANTALYA’YI DOĞRUDAN 
ETKİLİYOR
İran tarafından kapatılan Hürmüz 
boğasının sektöre etkilerini 
değerlendiren Çandır, “Hürmüz 
Boğazı çevresindeki riskler, 
sektörümüz açısından üç temel 
gerçeği bir kez daha ortaya koy-

muştur. Birincisi maliyet gerçe-
ğidir. Enerji fiyatlarındaki artış; 
mazottan gübreye kadar tüm 
girdileri doğrudan yükseltmekte-
dir. Sektörümüz ve nitelikli girdi 
gerektiren örtüaltı üretim yapımız 
nedeniyle kentimiz bu artışlardan 
çok fazla etkilenmektedir.” dedi. 

GİRDİ MALİYETİNDE 
ŞİDDETLİ ARTIŞ
Çandır, “Kentimizden örnek vere-
cek olursam; 2025 verilerine göre 
181 bin tonluk kimyevi gübre 
tüketimiyle Türkiye’de 8. sırada-
yız. Fakat birim alanda en yoğun 
ve nitelikli gübre kullanan illerin 
başında geliyoruz. Gübre başta 
olmak üzere mazot ve diğer girdi 
maliyetlerindeki şiddetli artışlar, 
zayıflayan rekabet gücümüzü felç 
etme riski taşımaktadır. 

Ancak her zaman belirttiğim 
gibi tarım, yalnızca bir sektör 
değildir; gıda güvenliğidir, eko-
nomik dayanıklılıktır, stratejik 
güçtür. Dolayısıyla tarımsal 
faaliyetlerle ilgili değer zincirinin 
mutlaka korunması ve geliştiril-
mesi hayati bir önem taşımak-
tadır. Bu kapsamda alınacak 
kararlar ve uygulamalar sektörü-
müzün dayanıklılığını artıracak” 

açıklamasına yer verdi. 

ACİL VE SOMUT ADIMLAR 
ATILMALI
Diğer taraftan Türkiye’nin enerji 
ve gübre dışında zirai ilaç, yem 
ve diğer temel tarım girdilerinin 
hammaddelerinde de önemli öl-
çüde dışa bağımlı olduğunu kay-
deden Çandır, “Yüksek maliyetler 
altında üretimde kalmaya çalışan 
üreticimiz, savaşın tetiklediği 
girdi fiyatlarındaki artışı taşıya-
cak güçte değildir. Bu nedenle 
tarımsal üretimin sürdürülebi-
lirliği için acil ve somut adımlar 
atılmalıdır. Tarımsal üretimde 
maliyet baskısını azaltmak için 
mevcut destekleme anlayışını 
yeniden değerlendirmek zorunda-
yız.” dedi. 

VERİM DÜŞER VE MAL 
SEVKİYATI ZORLAŞIR
İkinci sorunun tedarik güvenli-
ği olduğunu kaydeden Çandır, 
“Enerji ve lojistikte yaşanan her 
aksama girdilere erişimi ve mal 
sevkiyatını zorlaştırmaktadır. 
Oysaki tarımda zaman kaybının 
telafisi yoktur. Girdi zamanında 
gelmezse üretim aksar, verim 

düşer ve mal sevkiyatı zorlaşır. 
En büyük risk, ilave maliyet artış-
larıdır. 

Bunu aşmamızın yolu doğru ya-
tırım hamlelerinden geçmektedir. 
Yani acilen yapmamız gereken iş 
ve yatırım ortamını iyileştirmektir. 
Çünkü “Made in EU” kapsamında 
olmak ülkemizin üretim ve ihracat 
kapasitesini geliştirecek.” açıkla-
masına yer verdi. 

ÖNLEMLER GECİKMEDEN 
ALINMALI
Çandır, “Üçüncüsü ise sahip olu-
nan potansiyeldir. Bölgesel ticaret 
akışının zayıfladığı dönemlerde 
Türkiye, güçlü üretim kapasite-
siyle mevcut ve yeni pazarlarda 
öne çıkan bir ülke olmuştur. 
Antalya ise örtüaltı üretim ve 
ihracat gücüyle böyle dönemlerde 
önemli roller üstlenmiştir. Ancak 
artan navlun maliyetleri ihracatta 
rekabet gücümüzü ciddi şekilde 
zayıflatmaktadır. Bu alanda ma-
liyetleri dengeleyecek ve ihracat-
çıyı koruyacak önlemler gecik-
meden alınmalıdır. Unutmayalım 
ki; maliyet yükü hafifletilmeden 
hiçbir potansiyel, kalıcı kazanca 
dönüşemez” açıklamasına yer 
verdi. n ERTUĞRUL GÜN

ORTADOĞU 
SAVAŞI

TARIMI DA 
VURDU!

ÜRETICI ÖRGÜTÜNDEN HÜKÜMETE ÇAĞRI: ACIL VE SOMUT ADIMLAR ATILMALI 

Antalya Ticaret Borsası (ATB) Başkanı Ali Çandır, Amerika-İsrail ile İran arasında devam eden sa-
vaşın sektöre etkilerini değerlendirdi. Çandır, “Üreticimiz, savaşın tetiklediği girdi fiyatlarındaki 
artışı taşıyacak güçte değildir. Üretimi desteklemek adına acil ve somut adımlar atılmalı” dedi

Çakış Mahallesi’nde yaşayan ve 
Şehit Mustafa Şen İlköğretim 
Okulu’nda eğitim gören bazı 
öğrenciler, bu yıl taşımalı eğitim 
için açılan servis ihalesine giren 
olmayınca velilerinin desteğiy-
le okula gitmek zorunda kaldı.  
Daha önce taşımalı eğitimden 
faydalanan veliler, bu eğitim 
öğretim döneminde açılan ihaleye 
katılım olmaması üzerine, traktör, 
motosiklet ve otomobilleriyle 
çocuklarını okuluna götürüyor, 

çıkış saatlerinde de aynı şekil-
de okuldan alıp evlerine dönüş 
yapıyor. Traktör kasasında veya 
motosiklet üzerinde yol kat eden 
bazı öğrenciler ise kış şartların-
da mağduriyet yaşarken, veliler 
servis sorunun çözümünü istedi.  

KENDİLERİ GÖTÜRÜYORLAR 
Torunlarını okula traktörle götür-
düklerini anlatan Ismahan Çalık, 
“Torunlarım traktörle okula 
gidiyor. Bu sene uşağımızı götü-
ren olmadı çaresiz kaldık. Kendi 
imkanımızla, kendi elimizle 
okula getirip, götürdük. Bu sene 
servis olmadı.  Beş tane torunum 
var. Gelecek sene 2 torunum daha 
gidecek okula” dedi. 

SERVİS ARACI İSTİYORLAR  
Oğlu Kamil Çalık ise, “Birinci 
yarı bitti, ikinci yarıya başladık 
hala servisimiz yok. Çocuğumuzu 
traktörle götürüyoruz okula. Aynı 
sıkıntı ikindi saat 15.00’te dönüş 
için başlıyor, çözüm bekliyoruz, 
servis istiyoruz, başka bir derdi-
miz yok. 
Kış ayındayız. sıcağı var, soğuğu 
var, yağmuru var, dolusu var. Her 
şartta eğitime devam ettirmeye 
çalışıyoruz” şeklinde konuştu. 

ÖĞRENCİLER ZORDA 
Öğrenci velisi Kosat Akın da 
“Yazın sıcakla, kışın soğukla 
traktörlerimizle, motosikletle-
rimizle sürekli taşımaktayız. 
Gerekli mercilere dilekçelerimizi 
gönderdik, sonuç bekliyoruz” 
diye konuşurken, Alime Akın da 
“Eşim çalışıyor,  ben de araba 
kullanamıyorum. Kullanama-
dığım için çocuğumuzu okula 
götürmekte zorlanıyoruz. Kom-
şuya söylüyorum, onun sayesinde 
götürüp getiriyoruz ama çok 
zorlanıyoruz” dedi.  n İHA 

Traktör okul servisi oldu   
Manavgat ilçesindeki bir mahallede taşımalı eğitim okul servisi ihalesine katılan olmayınca, ve-
liler çocuklarını kendi imkanlarıyla götürmeye başladı. Bazı veliler öğrencilerini traktörle bazıla-
rı da motosikletle götürürken, servis sorunun bir an önce halledilmesini istediklerini söyledi.  

Manavgat ilçesine bağlı 
Çolaklı Mahallesi’nde uzun 
süredir kapalı olması nedeniy-
le bölge halkının ulaşımında 
aksamalara neden olan Çolaklı 
Süral Yolu ile ilgili önemli bir 
gelişme yaşandı. 
Konuyla ilgili yapılan açık-
lamada; toplam 160 bin 378 
metrekarelik alanı kapsayan 
bölgede, kamu yararı kara-
rının 2021 yılından bu yana 
sonuçlandırılamadığı ancak 
Çevre, Şehircilik ve İklim 
Değişikliği Bakanlığı’nın 24 

Mart 2026 tarihli Bakan Oluru 
ile uygun bulunduğu belirtildi. 
Bu kararla birlikte söz konusu 
alan için kamu yararı kararı 
tesis edilirken, imar planı süre-
cinin de önünün açıldığı ifade 
edildi. Planlama çalışmalarının 
yürürlükteki mevzuat çerçeve-
sinde sürdürüleceği kaydedilen 
açıklamada, yolun yeniden 
açılmasıyla birlikte bölge 
halkının uzun süredir yaşadığı 
ulaşım sorununun çözülmesi-
nin hedeflendiği vurgulandı. 
n ERTUĞRUL GÜN 

ULAŞIMA AÇILIYOR

Antalya’yı Konya’ya bağla-
yan Akseki–Seydişehir kara 
yolunda akşam saatlerinde 
korkutan bir trafik kazası 
meydana geldi. Edinilen 
bilgiye göre, Antalya’daki bir 
fabrikadan yüklediği tonlarca 
zirai gübreyi taşıyan 41 AZB 
490 plakalı TIR, Tınaztepe 
mevkiinde sürücüsünün direk-

siyon hakimiyetini kaybetmesi 
sonucu devrildi.Yağışlı hava 
nedeniyle zeminin kaygan ol-
duğu bölgede, virajı alamayan 
tırın yan yatmasıyla birlikte 
dorsesinde bulunan gübreler 
yola saçıldı. İhbar üzerine olay 
yerine hızla jandarma, trafik, 
itfaiye ve sağlık ekipleri sevk 
edildi. n İHA 

Gübre yüklü TIR devrildi

Antalya’nın yüksek kesim-
lerinde nisan yağmurlarıyla 
birlikte topraktan baş gösteren 
kuzu göbeği mantarı (morc-
hella), bu yıl da hem köylünün 
hem de gurmelerin gözdesi 
oldu. Özellikle Korkuteli, 
Elmalı ve Akseki ilçelerinde 
yoğunlaşan mantar avı, saba-
hın ilk ışıklarıyla başlıyor.

FİYATIYLA DUDAK 
UÇUKLATIYOR
Doğada kendiliğinden yetişen 
ve kültüre alınması oldukça 
zor olan bu özel tür, piyasa-
da "servet" değerinde işlem 
görüyor. Sezonun 
açılmasıyla birlikte 
taze kuzu göbe-
ğinin kilogramı 
2.000 TL’den 
alıcı bulurken, 
kurutulmuş 
formunda 
rakam 12.000 
TL’ye kadar 
tırmanıyor. 
Kısa süren hasat 
dönemi, ürünü hem 
ekonomik hem de gastronomik 
açıdan paha biçilemez kılıyor.

ŞİFA DEPOSU AMA DİKKAT
Protein ve mineral zengini 
olan kuzu göbeği, sadece 
lezzetiyle değil sağlığa fayda-
larıyla da biliniyor. Karaciğer 

enzimlerini yenileme ve kalp 
sağlığını koruma özelliğiyle 
öne çıkan mantar, halsizlik ve 
yorgunluğa karşı da doğal bir 
ilaç olarak görülüyor.Ancak 
uzmanlar hayati bir uyarıda 
bulunuyor: Kuzu göbeği, 
doğada bulunan bazı zehirli 
türlerle benzerlik göstere-
biliyor. Bu nedenle "mantar 
avcılarının" mutlaka deneyim-
li kişilerle hareket etmesi ve 
bilinçsiz tüketimden kaçınma-
sı gerektiği vurgulanıyor.

HEM GEÇİM KAYNAĞI 
HEM TERAPİ

Bölge halkı için mantar 
toplamak sadece bir 

gelir kapısı değil, 
aynı zamanda 
nesillerdir 
süregelen bir 
gelenek. Ai-
lece ormanlık 
alanlara çıkan 

vatandaşlar, 
doğayla iç içe 

vakit geçirirken 
"doğanın saklı hazi-

nesini" aramanın heyecanını 
yaşıyor. Yetkililer, toplama 
esnasında mantarların köküne 
zarar verilmemesi ve ekosis-
temin korunması konusunda 
vatandaşları uyarıyor. 
n BÜLENT ÖNER/
antalyakorfez.com

ORMANDA KUZU
GÖBEĞİ MESAİSİ
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Antalya’da 5 Temmuz 2025 
yılında düzenlenen şafak 
operasyonda önce gözaltına 
alınan ardından ise tutuk-

lanan Antalya Büyükşehir Belediye 
Başkanı Muhittin Böcek dosyasında 
önemli bir gelişme yaşandı. Başkan 
Muhittin Böcek’in iki şoförü sabah 
saatlerinde gözaltına alındı. Organize 
Suçlarla Mücadele Müdürlüğü (KOM) 
ekipleri tarafından adreslerinden alınan 
şoförlerin İstanbul’a götürüleceği 
öğrenildi.

YASAL SÜREÇ BAŞLATILACAK
Antalya Körfez Gazetesi muhabiri 
Ertuğrul Gün’ün haberine göre; Adalet 
Bakanı Akın Gürlek bir süre önce 
CHP Genel Başkanı Özgür Özel’in 
tapu iddiaları karşısında bir açıklama 
yapmıştı. Adalet Bakanı Akın Gürlek, 
CHP Genel Başkanı Özgür Özel’in mal 
varlığıyla ilgili iftiralarına karşı yasal 
süreci başlatacağını belirterek “Özgür 
Özel’in birinci amacı Asrın Yolsuzluğu 
davasını perdelemek. İkincisi ise Mu-
hittin Böcek davasındaki bazı iddiala-
rın üzerini örtmek” dedi.

AKIN GÜRLEK’TEN AÇIKLAMA
CHP Genel Başkanı Özgür Özel’in 
amacının “Asrın Yolsuzluk Davasını” 
perdelemek olduğunu öne süren Bakan 
Gürlek, sözlerine şöyle devam etti: 
“Özgür Özel’in birinci amacı burada 
Asrın Yolsuzluğunu perdelemek. 
İkinci amacı biliyorsunuz Muhittin 
Böcek davasında bir yargılama var. 

Muhittin Böcek 15 Ocak 2024 tarihinde 
Manisa ilinde bir benzinliğe uğruyor. 
Bu benzinliğe niye uğruyor? Burada 
tabii Muhittin Böcek’in itirafçı olma 
durumu vardı. 
Orada biliyorsunuz Özgür Özel’e 
kendisinin adaylığı konusunda bir para 
iddiası var. Bu konuda da baz istasyonu 
çalışmaları var. Baz istasyonu çalış-
malarında ortaya konuldu. Özgür Özel 

bence iki noktayı perdelemek istiyor. 
Birincisi Asrın Yolsuzluk Davasını, 
ikincisi de Muhittin Böcek’in 15 Ocak 
2024’te kendisinin aday olması için 
Manisa’da benzin istasyonuna gidip bir 
para verme iddiası.”

2 PERSONEL GÖZALTINDA
Bu açıklamaların ardından bugün 
Antalya’da yaşanan gelişme dikkat 

çekti. Antalya İl Emniyet Müdürlü-
ğü Kaçakçılık ve Organize Suçlarla 
Mücadele Müdürlüğü (KOM) ekipleri 
Muhittin Böcek’in şoförleri A. G. ve 
Ö. U., sabah saatlerinde KOM tarafın-
dan gözaltına alındı. Her iki ismin de 
İstanbul’a götürüleceği kaydedildi. İki 
ismin evinde ise arama yapıldı. Bazı 
materyallere el konulduğu ifade edildi. 
n ERTUĞRUL GÜN

Şoför ve korumaya
o iddialar sorulacak
Tutuklu Antalya Büyükşehir Belediye Başkanı Muhittin Böcek’in özel şoförü A.G. ve koruması 
Ö.Ü., şafak vakti düzenlenen operasyonla gözaltına alındı. Adalet Bakanı Akın Gürlek’in “Aday-
lık için para verildi” iddiası sonrası gelen bu hamle, soruşturmanın rotasını İstanbul’a kırdı.

Özel Şoför A.G.

Koruma Ö. Ü.

DÖŞEMEALTI kamuoyunda son 
günlerde kulaktan kulağa yayılan ve 
sosyal medyada geniş yer bulan “hesap-

lara bloke konulduğu” iddiaları, CHP 
Döşemealtı İlçe Başkanı Veli Çot’un 
yaptığı resmi açıklama ile açıklığa ka-

vuştu. Çot, hem parti hem de belediye 
nezdinde böyle bir durumun yaşanma-
dığını belirterek dezenformasyona karşı 
hukuki sürecin sinyalini verdi.

BELEDİYE İLE MALİ BİR BAĞIMIZ YOK
İddiaların gerçeği yansıtmadığını kesin 
bir dille ifade eden Veli Çot, CHP İlçe 
Başkanlığı’nın mali yapısının bağım-
sızlığına dikkat çekti. Çot, “Cumhuriyet 
Halk Partisi Döşemealtı İlçe Başkan-
lığı’nın herhangi bir banka hesabına 
belediye tarafından konulmuş bir bloke 
kesinlikle söz konusu değildir. Ayrıca 
parti binamız Genel Merkezimize aittir; 
herhangi bir borç ya da tasarruf konusu 
bulunmamaktadır” dedi.

HEDEF PARTİMİZİ YIPRATMAK
Belediye yönetimi ve Belediye Başkanı 
ile tam bir koordinasyon içinde oldukla-

rını vurgulayan Çot, asılsız haberlerin 
art niyetli olduğunu savundu. Çot, açık-
lamasında şu ifadelere yer verdi:
“Belediyemizle tam bir uyum ve da-
yanışma içerisindeyiz. Bu tür iddialar, 
doğrulanmadan yayılarak kamuoyunu 
yanıltmayı ve partimizi yıpratmayı 
amaçlamaktadır. Şeffaflık ve doğruluk 
ilkemizden ödün vermeden ilçemize 
hizmet etmeye devam edeceğiz.”

HUKUKİ İŞLEM BAŞLATILACAK
Vatandaşları teyit edilmemiş haberlere 
karşı dikkatli olmaya çağıran Çot, yalan 
haberi yayanlar hakkında Türk Ceza 
Kanunu ve Basın Kanunu uyarınca 
gerekli hukuki ve cezai işlemlerin 
başlatılacağını belirterek süreci takip 
edeceklerini ifade etti. 
n BÜLENT ÖNER/
antalyakorfez.com

İDDİALARI YALANLADI
Döşemealtı’nda CHP İlçe Başkanlığı ve Belediye hesaplarına bloke konulduğu yönündeki iddialara İlçe Baş-
kanı Veli Çot’tan yalanlama geldi. Çot, “Belediyemizle tam uyum içindeyiz, iddialar yıpratma amaçlıdır” dedi.

Kaş Belediyesi, Devlet Su İşleri (DSİ) 
13. Bölge Müdürlüğü’nden gelen 
kritik veriler doğrultusunda Eşen 
Çayı çevresindeki yerleşim birimleri 
için taşkın uyarısı yaptı. Kar erimesi 
ve yağışların etkisiyle 28 Mart’ta su 
seviyesinin en üst noktaya ulaşması 
bekleniyor. 

DSİ’nin ATHOM (Anlık Taşkın 
Tahmin ve Erken Uyarı Merkezi) 
verilerine göre, bölgede önümüzdeki 
10 gün içerisinde yağış ve kar erimesi 
kaynaklı toplam 35,6 hektometreküp 
su akışı öngörülüyor. 

Yetkililer, özellikle 28 Mart 2026 
tarihine işaret ederek, tek bir günde 14 
hektometreküp seviyesinde bir “pik 
debi” (en yüksek akış hızı) oluşabile-
ceği konusunda uyardı.

BARAJDA KONTROLLÜ TAHLİYE 
BAŞLIYOR
Artan su yükünü yönetebilmek 
amacıyla Eşen-1 Barajı’nda kontrollü 
deşarj sürecinin başlatılacağı duyurul-
du. Belediye tarafından yapılan açıkla-

mada şu ifadelere yer verildi:”Eşen-1 
Barajı’ndaki kontrollü tahliyeye ek 
olarak; Saklıkent Kanyonu ve Kara-
çay başta olmak üzere yan derelerin 
katkısı ve beklenen yağışlar nedeniyle 
yatak kapasitesinin zorlanması öngö-
rülmektedir.”

VATANDAŞLARA HAYATİ UYARILAR
Taşkın riskine karşı dere yatağına ya-
kın bölgelerde yaşayan vatandaşların 
şu önlemleri alması istendi:
Güvenli Bölgeye Tahliye: Dere 
yatağına yakın konumdaki hayvanlar, 
tarım aletleri ve diğer tüm malzemeler 
acilen güvenli bölgelere taşınmalı.
Sedde Yolları Yasak: İşletme ve bakım 
faaliyetlerinde kullanılan sedde (top-
rak dolgu) yollarının ulaşım amaçlı 
kullanılmaması büyük önem arz 
ediyor. Teyakkuz Hali: Vatandaşların 
28 Mart’taki kritik eşik geçilene kadar 
resmi makamlardan gelecek anlık du-
yurulara karşı dikkatli olması istendi. 

n VİLDAN ÖZKAN/
antalyakorfez.com

EŞEN ÇAYI İÇİN TAŞKIN ALARMI 
 

MANAVGAT ilçesi Side Antik Ken-
ti içerisinde bulunan Side Limanında 
arkadaşıyla birlikte fotoğraf çektiren genç 
kadın, evlilik yüzüğünü denize düşürdü. 
Çevredekilerin ihbarı üzerine Side Sualtı 
Arama Kurtarma ekibi çağrıldı. SAK 
ekibinin lideri ve dalgıç eğitmeni Şahin 
Kaptan olumsuz hava şartlarına rağmen 
genç kadından yüzüğü düşürdüğü yeri 
öğrendikten sonra denize dalarak yüzüğü 
çıkardı. Genç kadın ise yüzüğüne kavu-
şunca büyük bir sevinç yaşadı. n İHA 

Evlilik yüzüğünü
usta dalgıç buldu 

Manavgat ilçesinde bir otele ait lojman-
daki odada çıkan yangın büyümeden sön-
dürüldü.Side Mahallesi’nde bir otele ait 3 
katlı lojmanın üst katındaki odada henüz 
belirlenemeyen nedenle yangın çıktı. 
İhbar üzerine olay yerine itfaiye ekipleri 
sevk edildi. Kısa sürede alevlere müdaha-
le eden ekipler yangını kontrol altına ala-
rak, büyümesine engel oldu. Söndürülen 
yangın odada hasara neden oldu. Yangınla 
ilgili inceleme başlatıldı. n DHA

Lojmanda yangın 

ALANYA  Hocalar Mahallesi’nde 
M.K.’ye ait muz serası motosikletli 2 
kişi tarafından kundaklandı. 112 Acil 
Çağrı Merkezi’ne ihbarda bulunulması 
üzerine harekete geçen jandarma ekip-
leri yaptıkları kamera incelemelerinde 
olayın şüphelilerinin H.Y. (35) ve B.K. 
(45) olduğunu, onları da E.Ç.’nin (61) 
azmettirdiğini tespit etti. Jandarma tara-
fından düzenlenen operasyonla gözaltına 
alınan 3 şüpheli karakoldaki işlemlerinin 
ardından sevk edildikleri adliyede sulh 
ceza hakimliğince tutuklanarak cezaevine 
gönderildi. n DHA

KUNDAKÇILAR 
TUTUKLANDI 

BURDUR- Tefenni kara yolu Bülent 
Ecevit Bulvarı’nda saat 01.00 sıralarında 
meydana gelen kazada, ismi öğreni-
lemeyen sürücünün kullandığı 15 HY 
840 plakalı otomobilin yağış nedeniyle 
kayganlaşan yolda direksiyon hakimiye-
tini kaybetti. Kontrolden çıkan otomobil 
refüjdeki aydınlatma direğine çarparak 
durabildi. İhbarla üzerine kaza yerine po-
lis, sağlık, itfaiye, elektrik dağıtım şirketi 
ekipleri sevk edildi. Yaralanan sürücü 
sağlık ekiplerinin yaptığı ilk müdahale-
nin ardından ambulansla Burdur Devlet 
Hastanesi’ne götürülerek tedaviye alındı. 
Otomobil çekici yardımıyla otoparka 
götürüldü. n DHA

ARAÇ KAYARAK
DİREĞE ÇARPTI
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Antalya’da yazın hayvanlara 
yetecek kadar bir avuç su ka-
lan 850 hektar büyüklüğün-
deki Avlan Gölü’nde özlenen 

günler geri döndü ancak  bu kez de ka-
çak düden krizi başladı. Elmalı Göltarla 
(Avlan) Mahallesi Muhtarı Durmuş 
Sarıkaya gölün çok hızlı su kaybettiğini 
ifade ederek kaçak düdenlerin kapatıl-
ması çağrısında bulundu. 

ESKİ GÜNLERİNE DÖNDÜ
Yaz aylarında neredeyse tamamen kuru-
yan ve hayvanlara yetecek kadar suyun 
kaldığı Avlan Gölü, şubat ayında etkili 
olan sağanak yağışlarla yeniden dol-
muştu. Bir dönem çorak araziye dönü-
şen gölde su seviyesinin yükselmesiyle 
birlikte doğa canlanmış, göçmen kuşlar 
yeniden bölgeye gelmişti. Gölün orta-
sında yer alan küçük tepeciklerin dahi 
sular altında kaldığı gözlemlenirken, bu 
tablo bölge halkını sevindirmişti.

SU KAYBI CİDDİ BOYUTLARDA
Ancak sevindirici gelişmelerin ardından 
bu kez “kaçak düden” iddiaları günde-
me geldi. Yer altına su kaçışına neden 
olan düdenler nedeniyle gölün hızla su 
kaybettiği öne sürüldü. Elmalı’ya bağlı 
Göltarla (Avlan) Mahallesi Muhtarı 
Durmuş Sarıkaya, göldeki su kaybının 
ciddi boyutlara ulaştığını belirterek, 

önlem alınmaması halinde kısa sürede 
yeniden kuruma riski yaşanacağını 
söyledi.

3 AYRA KURUYABİLİR 
Muhtar Sarıkaya yaptığı açıklamada, 
“Güzel yağışlarla göl tamamen dolmuş, 
doğa canlanmıştı. Kuşlar geri geldi, her 
yer cıvıl cıvıldı. Ancak şu an su kaybı 
çok fazla. Bu şekilde devam ederse 3 
aya kalmaz gölde su kalmayacak.” dedi. 
Gölün Akçay Çayı ve çevresindeki su 
kaynaklarıyla beslenmesine rağmen hızlı 
çekilmenin dikkat çekici olduğunu vur-
gulayan Sarıkaya, özellikle kaçak düden-
lerin kapatılması gerektiğini ifade etti.

SUYUN ÖNÜ KESİLMELİ
Sarıkaya ayrıca Payambucağı ile 
Sarıağaç Deresi arasındaki bölgede set 
yapılması gerektiğini belirterek, “Dü-
denlerden giden suyun önü kesilmeli. 
Bu su sadece göl için değil, tarım ve 
hayvancılık için de hayati önem taşıyor. 
Su hayattır, değerini bilmeliyiz.” diye 
konuştu. Avlan Gölü, sadece Elmalı için 
değil, Kaş, Finike ve Kumluca ilçeleri 
için de önemli bir su kaynağı olma 
özelliği taşıyor. Gölün kuruması, yer 
altı su seviyesini de doğrudan etkile-
yerek bölgedeki tarımsal üretimi ve 
hayvancılığı olumsuz etkiliyor. 
n ERTUĞRUL GÜN-ÖZEL HABER

Avlan Gölü’nde 
düden tehlikesi 

YILLAR SONRA SU TUTAN GÖL 
YENIDEN KURUYABILIR  

Şiddetli yağışlarla yeniden su tutarak eski günlerine dönen Elmalı Avlan Gölü,  bu kez ka-
çak düdenler nedeniyle hızlı su kaybı yayışor. Elmalı Göltarla (Avlan) Mahallesi Muhtarı 
Durmuş Sarıkaya bu düdenler acilen kapatılmazsa gölün yenide kuruyabileceğini vurguladı.

Dünya Su Günü etkinlikleri kapsamın-
da Antalya’da yankı uyandıran “Suyun 
Mühendisliği ve Liderlik: Antalya’da 
Kadından Hayata” paneli, kentin su 
geleceğine dair tarihi bir manifestoya 
dönüştü. Antalya Kent Konseyi Çevre 
Çalışma Grubu, Kadın Meclisi ve 
TMMOB Çevre Mühendisleri Oda-
sı (ÇMO) Antalya Şubesi’nin ortak 
imzasıyla yayımlanan sonuç bildirgesi; 
yerel yönetimlerden kamu kurumları-
na, mühendislik ofislerinden şantiye-
lere kadar her alanda “kadın devrimi” 
talep ediyor.

2 BİN YIL ÖNCEKİ VİZYONUN 
GERİSİNDEYİZ
Bildirgenin en çarpıcı saptaması, 
Antalya’nın antik mirası üzerinden 
yapıldı. Perge antik kentinin hamisi 
Plancia Magna’nın 2 bin yıl önce su 
mühendisliği ve kent planlamasında 
ortaya koyduğu vizyon hatırlatılarak; 
günümüzde karar mekanizmaların-

daki kadın temsilinin %10’un altında 
kalması “tarihsel bir gerileme” olarak 
tanımlandı. Bildirgede, “Antik çağda 
kenti yöneten ve su kemerleri inşa 
ettiren kadın iradesinden, bugün kadın 
mühendislerin ofislere hapsedildiği bir 
noktaya gelinmesi kabul edilemez” 
ifadelerine yer verildi.

RANTA DAYALI YÖNETİM SUSUZ 
BIRAKIR
İklim krizi, kontrolsüz turizm baskısı 
ve yeraltı sularındaki kritik seviyelere 
dikkat çekilen metinde, mevcut yöne-
tim anlayışına sert eleştiriler yöneltildi:
Çok Boyutlu Düşünme: Su yönetimi 
artık sadece teknik bir iş değil; adalet, 
ekoloji ve sağlık meselesidir. Bu viz-
yon ise ancak kadınların “çok boyutlu 
düşünme” yetisiyle mümkündür.
Rant Değil Ekoloji: Antalya’nın su 
kaynakları, eski ve ranta dayalı eril 
pratiklerle korunamaz. Kadın liderliği, 
doğa odaklı ve düşük karbonlu politi-

kaların güvencesidir.

ŞANTİYEDE VE OFİSTE “SİSTEMATİK 
MOBBİNG”E SAVAŞ AÇILDI
Bildirge, çalışma hayatındaki cinsiyetçi 
engellere karşı adeta bir “savaş ilanı” 
niteliği taşıyor. Mühendislik camia-
sında kadınların karşılaştığı duvarlar 
şu başlıklarla deklare edildi:Liyakat 
Katliamı: Kadınların “duygusallık” 
veya “fiziksel yetersizlik” gibi asılsız 
bahanelerle saha mühendisliğinden 
uzaklaştırılması bir “kent suçu”dur.
Sıfır Tolerans: Hamilelik, annelik 
ve bakım yükümlülüklerinin kariyer 
engeli olarak kullanılmasına; mobbing 
ve tacize karşı “kadının beyanı esastır” 
ilkesi işletilecektir. Kreş ve Esnek 
Çalışma: Kurumların 7/24 hizmet 
veren kreşler açması bir lütuf değil, iş 
hukukunun gereğidir.

MESLEKTAŞIMIZIN YANINDAYIZ
TMMOB Çevre Mühendisleri Odası 
Antalya Şubesi, bu bildirgeyle tüm 
kadın üyelerine açık çek verdi. Şube 
yönetimi, sahada veya ofiste haksızlığa 
uğrayan, mobbinge maruz kalan veya 
ücret eşitsizliği yaşayan her kadın 
mühendisin bizzat “çözüm ortağı” ola-
cağını ve adli süreçlerde “kurumsal bir 
barikat” gibi duracağını ilan etti.

SUYA YÖN VEREN, HAYATA YÖN VERİR
“Antalya’da Kadından Hayata” mani-
festosu şu çağrıyla noktalandı: “Eğer 
Antalya, iklim değişikliğinin yıkıcı 
etkilerine karşı ayakta kalacaksa, bu 
ancak suyun stratejik yönetimini kadın-
ların asli karar verici olduğu bir liderlik 
paradigmasıyla mümkündür. Suya yön 
veren kadın, hayata yön verir!” 
n MURAT ŞENTÜRK 

Antalya Kent Konseyi, ÇMO ve Kadın Meclisi el ele verdi; “Suyun Mühendisliği ve Liderlik” 
panelinden kentin yönetim anlayışını sarsacak bir sonuç bildirgesi çıktı. Plancia Magna’nın 
mirasına vurgu yapılan bildirgede, “Su yönetimi erilleşmiş ranta teslim edilemez” denildi.

SU MANİFESTOSU

Büyükşehir Belediyesi ASAT Genel 
Müdürlüğü, Muratpaşa’da yürüttüğü 
yatırımlarla ilçenin altyapısını çağın 
gerekliliklerine uygun hale getirirken, 
artan nüfus yoğunluğu ve kent 
merkezindeki artan hizmet ihtiyacını 
dikkate alan projeleri de bir bir haya-
ta geçirdi. Yürütülen çalışmalarla hem 
mevcut ihtiyaçlara çözüm üretildi hem 
de geleceğe dönük güçlü ve dayanıklı bir 
altyapı ağı oluşturuluyor.

GÜÇLÜ YENİLEME HAMLESİ
Muratpaşa genelinde 86 bin 846 metre 
içme suyu hattı imalatı gerçekleştirildi. 
Ekonomik ömrünü tamamlayan boru 
hatları modern malzemelerle yenilenir-
ken, yeni yerleşim alanlarının da sisteme 
entegrasyonu sağlandı. Bu kapsamda içme 
suyu yatırımları için 1 milyar 514 milyon 
802 bin 741 TL kaynak kullanıldı.

ALTYAPI MODERNİZE EDİLDİ
İlçede 15 bin 578 metre kanalizasyon hattı 
döşenerek mevcut şebeke güçlendirildi. 
Çevre ve halk sağlığını önceleyen 
çalışmalar kapsamında 101 milyon 184 
bin 584 TL yatırım gerçekleştirildi.

ÇEVREYE DUYARLI SİSTEM
Atıksu altyapısı ve arıtma sistemlerine yö-
nelik projeler için 878 milyon 390 bin 182 
TL yatırım yapıldı. Bu çalışmalar saye-
sinde atık suların çevreye zarar vermeden 
toplanması ve arıtılması sağlanarak sürdü-
rülebilir çevre yönetimine katkı sunuldu.

TAŞKIN RİSKİNE KARŞI ÖNLEM
Yoğun yağışlarda yaşanabilecek su baskın-
larının önüne geçmek amacıyla 15 bin 49 
metre yağmur suyu hattı inşa edildi. Bu 
çalışmalar için 102 milyon 719 bin 749 TL 
kaynak ayrıldı.

ASFALT VE ÜSTYAPI ÇALIŞMALARI
Altyapı imalatlarının ardından üstyapı 
düzenlemeleri de hız kesmeden sürdürül-
dü. İlçe genelinde gerçekleştirilen asfalt 
çalışmaları için 432 milyon 105 bin 562 
TL yatırım yapıldı. Böylece altyapı sonrası 
yollar modern ve güvenli hale getirildi.

HİZMET VE DİĞER YATIRIMLAR
Tesis, ekipman ve hizmet kapasitesinin 
artırılmasına yönelik diğer yatırımların 
toplam tutarı ise 486 milyon 468 bin 105 
TL oldu. Bu yatırımlarla ASAT’ın Murat-
paşa’daki hizmet kalitesi ve müdahale ka-
pasitesi güçlendirildi. n BÜLTEN/ABB

Muratpaşa’ya 3,5 
milyar TL yatırım
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İLAN - AKSEKİ KAYMAKAMLIĞINDAN
(Milli Emlak Şefliği)
Sıra  İhale      İlçe      Mahalle   Fiili           Ada  Parsel   Yüzölçümü    Hazine      Cinsi            İmar Durumu           Tahmin Edilen            Geçici           İhale
No    Türü           Durumu              (m² )         Payı (m²)                             Bedel (TL)         Teminat (TL)    Tarihi             saati
1     Satış   Akseki   Cevizli    Boş         118    23         304,00  304,00    Tarla    1/25000 Ölçekli NİP      304.000,00           76.000,00   09.04.2026 10:30
              Tarım Alanı
2     Satış   Akseki  Mahmutlu    Boş       186    63       3.092,95    3.092,95   Kayalık  1/25000 Ölçekli NİP     1.600.000,00  320.000,00    09.04.2026 11:00
          ve Çalılık        Tarım Alanı
3     Kiralama   Akseki  Kuyucak    Boş        160     2       7.894,10     7.894,10  Çalılık  1/25000 Ölçekli NİP       21.000,00     5.250,00     09.04.2026 11:30
                Tarım Alanı
4     Kiralama   Akseki  Kuyucak    Boş        160    24       4.522,29     4.522,29  Çalılık  1/25000 Ölçekli NİP       10.000,00  2.500,00        09.04.2026 12:00
                 Tarım Alanı  

İhale 

Açıklamalar:
1-  Yukarıda bilgileri verilen mülkiyeti Hazine'ye ait taşınmazların hizasında 
yazılı gün ve saatte Akseki Kaymakamlığı Milli Emlak Şefliğinde toplana-
cak Komisyonca 2886 Sayılı Kanunun 45'inci maddesi gereğince Açık Teklif 
Usulü ile ihaleleri yapılacaktır. 3 ve 4'üncü sıradaki taşınmazlar 5 yıl süreli 
tarımsal amaçla kullanmak üzere kiralanacaktır.
2- İsteklilerce geçici teminat bedelleri Antalya Defterdarlığı 3 no.lu Muhase-
be Müdürlüğü (Manavgat) veznesine yatırılabilir. Geçici Teminatlar Banka 
kanalı ile “IBAN NO:TR48 0001 0000 3700 0010 0050 48 - Alıcı Adı: T.C. 
Başbakanlık Hazine Müsteşarlığı İç Ödemeler Saymanlığı” hesabına da ya-
tırılabilir. Ancak Banka kanalı ile yapılan geçici teminat ödemelerinin ihale 
saati öncesinde tamamlanması ve 3 no.lu Muhasebe Müdürlüğünden alına-
cak muhasebe işlem fişinin ihale saatinde İhale Komisyonuna teslim edilme-
si gerekmektedir. Geçici Teminat olarak kabul edilen değerler; Tedavüldeki 
Türk parası, Mevduat veya katılım bankalarının verecekleri geçici ve süresiz 
teminat mektupları (şekil ve içeriği Kanunda belirtilen şekilde) ve 2886 sayılı 
kanunda belirtilen diğer değerlerdir. Teminat mektupları dışındaki teminatla-
rın isteklilerce ilgili muhasebe birimine yatırılması zorunludur.
3- Taşınmaz ihalesine iştirak etmek isteyen: Gerçek Kişilerin; Geçici teminatı 
yatırdığına ilişkin belgeyi, T.C kimlik kartı aslını (kayıp vb. durumlarda yerine 
geçen onaylı belgeyi) sunmaları ve yasal yerleşim sahibi olmaları gerekir, Tüzel 
kişiler adına ihaleye gireceklerin ise; bunlara ilaveten idare merkezlerinin bu-
lunduğu yer mahkemesinden veya siciline kayıtlı bulunduğu Ticaret ve Sanayi 
Odasından veya benzeri bir makamdan ihalenin yapıldığı yıl içinde alınmış tüzel 
kişiliğin sicile kayıtlı olduğuna dair belge ile tüzel kişilik adına ihaleye katılacak 
kişilerin tüzel kişiliği temsile yetkili olduklarını gösterir noter tasdikli  yetki belgesi 
ve imza sirkülerini ihale saatinde İhale Komisyonu Başkanlığına vermeleri ya da 
teklif mektupları ile istenilen belgeleri ihale saatine kadar İhale Komisyonu Baş-
kanlığına ulaşmış olmak şartıyla posta ile iadeli taahhütlü olarak göndermeleri 

zorunludur. Faks ve elektronik posta ile yapılacak müracaatlar kabul edilmez.
4- Postayla yapılacak müracaatlarda teklifin 2886 sayılı Devlet İhale Kanunun 
37. maddesine uygun hazırlanması ve teklifin iadeli taahhüttlü olarak ihale 
saatinden önce ihale komisyonuna ulaştırılması şarttır. Postada meydana ge-
lecek gecikmelerden dolayı idare ve ihale komisyonu sorumlu değildir.
5- Satışı yapılan taşınmazlardan, satış bedeli haricinde KDV, vergi, resim 
ve harç alınmayacak olup, 5 yıl süre ile Emlak Vergisinden muaftır.  İha-
le sonucu oluşacak bedel üzerinden Çevre, Şehircilik ve İklim Değişikliği 
Bakanlığının Döner Sermaye Hesabına 5.000.000,00TL'ye kadar kısmı için 
%1, 5.000.000,00-10.000.000,00TL arasında kalan kısım için %0,5 (Binde 
beş) ve 10.000.000,00TL'den fazlası için %0,25 (Onbinde yirmişbeş) Döner 
Sermaye Bedeli tahsil edilecektir. 
6- Satışa konu taşınmazların ihale bedeli peşin ödenebileceği gibi, taksitle 
ödenmek istendiğinde yasal limitlerin altında kalmamak şartı ile satış bede-
linin en az 1/4'ü peşin kalanı 2 yıl içinde Kanuni faizi ile birlikte 8 eşit taksitle 
3'er aylık dönemler halinde ödenebilir. Peşin ödemelerde satış bedeli üze-
rinden %20 indirim yapılmaktadır.
7- İhalesi yapılacak taşınmazın işgalli olması ya da üzerinde mülkiyeti şa-
hıslara ait muhdesat bulunması durumunda ortaya çıkacak hukuki sorunlar 
ihaleyi alan şahıs ile karşı taraf arasında çözülecektir. İdarenin her hangi bir 
sorumluluğu yoktur. 
8- İhale ile ilgili şartnameler mesai saatleri dahilinde Akseki Milli Emlak Şef-
liğinde ücretsiz görülebilir.
9- Halen haklarında ihaleden yasaklama kararı bulunan gerçek ve tüzel ki-
şiler ihalelere katılamayacaktır.
10- Komisyon gerekçesini kararda belirtmek suretiyle ihaleyi yapıp yapma-
makta serbesttir.
11- Türkiye Genelindeki ihaleler http://www.milliemlak.gov.tr internet adresinden 
görülebilir. Akseki Milli Emlak Şefliği Tel: 0 242 678 22 00 İLAN OLUNUR.

Resmi ilanlar    www.ilan.gov.tr'de                       BASIN NO: ILN02431066

Müflisin Adı Soyadı ve Adresi : 
GÖKHAN KILIÇ ( TC. No : 24151157994) 
ANTALYA

Dosya Numarası : 2025/19 İflas.
Yukarıda ismi yazılı bulunan Müflis 
hakkındaki alacak, istihkak ve iddiala-
rın tahkik ve tetkik işlemleri bitmiş olup, 
İcra ve İflas Kanununun 206. ve 207. 
maddeleri gereğince düzenlenen ala-
caklılar Sıra cetveli incelemeye hazır 
bulundurulmaktadır. İİK’ nun 235.mad-
desi hükmüne göre Sıraya ait itiraz-
ların ilan tarihinden 7 gün içinde İcra 
Hukuk Hakimliğine, alacağın esasına 
ve miktarına ilişkin itirazların ise ilan 
tarihinden itibaren 15 gün içinde ilgili 
Asliye Ticaret Mahkemesine yapılması 
gerekmektedir. İcra ve İflas kanunun 
232,234 ve 235. maddeleri gereğince 
ilanen tebliğ olunur.23.03.2026 

İFLAS ALACAKLILARI 
SIRA CETVELİNİN İLANI
ANTALYA GENEL İCRA 

DAİRESİ 
MÜDÜRLÜĞÜNDEN

     Resmi ilanlar    www.ilan.gov.tr'de  
  BASIN NO: ILN02431154

Trendyol Süper Lig’in 28. 
haftasında Antalyaspor, 
kendi evinde Eyüpspor’u 
konuk edecek. Karşılaşma 5 

Nisan 2026 Pazar günü saat 17.00’de 
Corendon Airlines Park’ta oynana-
cak. Müsabakanın biletleri ise satışa 
sunuldu.

BİLETLER SATIŞA ÇIKTI
Süper Lig heyecanı Antalya’da 
devam ediyor. Kümede kalmak için 

mücadele veren Antalyaspor ile 
Eyüpspor karşı karşıya geliyor. , İki 
takımın kıran kıran geçecek müca-
delesi 5 Nisan 2026 Pazar günü saat 
17.00’de oynanacak. Kırmızı-beyazlı 
kulüp, taraftarının desteğini arka-
sına almak için bilet satış sürecini 
başlattı.

ÖLÜM KALIM MAÇI
Süper Lig’de kalmak isteyen Antal-
yaspor için Eyüpspor maçı kritik bir 

viraj olacak. 22 puan 
toplayan ve küme düşme 
hattında olan Eyüpspor 
ile Antalyaspor arasında 
3 puan fark bulunu-
yor. Şu ana kadar 25 
puan toplayan kırmı-
zı-beyazlı ekip, kendi 
evinde Eyüpspor maçını 
kaybederse küme düşme 
potasına girecek. Her iki 
takım için bu bir hayatta 
kalma mücadelesi olacak 
ve her iki takımda bu 

karşılaşmayı kazanmak için varını 
yoğunu ortaya koyacak.

İLK MAÇI ANTALYA KAZANMIŞTI
Süper Lig’in 11. haftasında Eyüpspor 
evinde Antalyaspor’u konuk etmiş 
ve karşılaşmayı 1-0 kazanan isim ak-
repler olmuştu. Antalyaspor deplas-
manda aldığı bu 3 puanı kendi evinde 
almak ve küme düşme hattından 
olabildiğince uzaklaşmak istiyor.

LİGDE KALMAK İSTİYOR
Ligde kalmak için mücadele eden 
Antalyaspor’da işler istenildiği gibi 

gitmiyor son 5 maçta sadece 2 bera-
berlik alan Akdeniz temsilcisi, kendi 
evinde ağırladığı Gaziantep FK’ya 
ise 4-1 gibi ağır bir skorla yenilmiş-
ti. Geçtiğimiz hafta Başakşehir’în 
sahasına konuk olan Antalyaspor, 
zorlu deplasmandan 0-0 beraberlik ile 
dönmüş ve 1 puanı hanesine yazdır-
mıştı. Kümede kalmanın her geçen 
gün daha da zorlaştığı bugünlerde 
Antalyaspor için her puan hayati bir 
önem taşıyor. 
n TAHSİN CAN ÖNALP/
antalyakorfez.com
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karşılaşmayı kazanmak için varını 
yoğunu ortaya koyacak.

İLK MAÇI ANTALYA KAZANMIŞTI

gitmiyor son 5 maçta sadece 2 bera-
berlik alan Akdeniz temsilcisi, kendi 
evinde ağırladığı Gaziantep FK’ya 

BİLETLER 
SATIŞA ÇIKTI 
Trendyol Süper Lig’in 28. haftasında Antalyaspor saha-
sında Eyüpsor’u konuk edecek. Küme düşmeye adayı 
her iki takım için de bu karşılaşma adeta bir ölüm ka-
lım savaşı olacak. Müsabakanın biletleri satışa çıktı.

POLONYA’NIN Wroclaw kentin-
de düzenlenen uluslararası turnuvada 
Türkiye’yi temsil eden Antalya Eskrim 
Kulübü sporcuları Kerem Sezer ve Mira-
da Ekici, bronz madalya kazandı.
Antalya Eskrim Kulübü, yaş kategori-
lerinde Avrupa’nın en önemli eskrim 
organizasyonlarından ‘Challenge Wratis-
lavia Turnuvası’nda önemli bir başarıya 
imza attı. Polonya’nın Wroclaw kentinde 
19-20 Mart tarihlerinde, 25 ülkenin 
katılımıyla bu yıl 48’incisi gerçekleş-
tirilen organizasyonda Antalya Eskrim 
Kulübü sporcuları hem Türkiye’yi hem 
de Antalya’yı gururla temsil etti. Yaş 
grubu için Avrupa Şampiyonası niteli-
ğinde görülen ve genç sporcular için en 
önemli turnuvalardan biri olan Challenge 
Wratislavia’da U11 Erkek Epe katego-
risinde 145 sporcu arasında mücadele 
eden Kerem Sezer, başarılı performans-
la bronz madalyanın sahibi oldu. U11 
Kız Epe kategorisinde ise 127 sporcu 
arasında piste çıkan Mirada Ekici bronz 
madalya kazandı.Antalya Eskrim Kulübü 
Başkanı Nusret Oral Sağel, uluslararası 
düzeyde elde edilen bu derecelerin hem 
kulüp hem de Türk eskrimi adına büyük 
önem taşıdığını belirterek, sporcuların 
gelecekte daha büyük başarılara ulaşaca-
ğına inandıklarını ifade etti. n DHA 

GENÇ ESKRİMCİLERE AVRUPA MADALYASI

Corendon Alanyaspor, Trendyol Süper 
Lig’in 28. haftasında deplasmanda oy-
nayacağı Gaziantep FK karşılaşmasının 

hazırlıklarına başladı.  
Turuncu-yeşilli ekip, 
Teknik direktör Joao 
Pereira yönetiminde 
tesislerde gerçekleşti-
rilen antrenmanla ça-
lışmalarını sürdürdü. 
Antrenman, ısınma 
çalışmasıyla başlar-
ken, daha sonra pas 
çalışmaları yapıldı. 
İdman, dar alanda 
oynanan oyunla sona 
erdi. n İHA 

Gaziantep FK maçı 
hazırlıkları başladı   
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Antalya’nın kalbi Kalei-
çi’nde, Selçuklu mirası 
Yivli Minare yerleşke-
sinde 7 yıldır süren titiz 

kazı ve restorasyon çalışmaları 
tamamlandı. Çalışmaların bitişiyle 
birlikte bölge halkını ve turistleri 
heyecanlandıran en büyük sürpriz, 
yüzyıllardır orada olan ancak res-
torasyonla görünürlük kazanan 650 
yıllık zeytin ağacı oldu.
ZAFERİN SİMGESİ OLARAK YAPILDI
Tarihi kaynaklara göre Antalya, 
1207 yılında I. Gıyaseddin Key-
hüsrev tarafından fethedildi. Daha 
sonra 1220 yılında tahta geçen I. 
Alaeddin Keykubat döneminde 
Yivli Minare’nin inşa edildiği bilini-
yor. Selçukluların Haçlılara karşı 
kazandığı zaferin simgesi olarak 
yapılan yapı, aynı zamanda gözetle-
me ve haberleşme kulesi olarak da 
kullanıldı.
ÇOK SAYIDA MEZAR ORTAYA ÇIKARILDI
UNESCO Dünya Mirası Geçici 
Listesi’nde yer alan ve Yivli Mina-
re’nin de içinde bulunduğu Sultan 
Alaaddin Ulu Cami Külliyesi’nde 
gerçekleştirilen kazı çalışmalarında 

çok sayıda mezar ortaya çıkarıldı. 
Uzman ekiplerin gözetiminde yürü-
tülen çalışmalarda bulunan mezar-
lardan 40’ı titizlikle taşındı. Ayrıca 
Armağan Medresesi’nde öğrenci 
hücreleri ve ana eyvan bölümleri de 
gün yüzüne çıkarıldı.
ANTALYA’NIN EN ÖNEMLİ 
TARİHİ ALANI
Restorasyon süreciyle birlikte 
külliyenin mimari dokusu da yeni-
den ortaya çıkarıldı. Yivli Camii, 
İmaret Medresesi, Atabey Armağan 
Medresesi, Mevlevihane, Mevlevi-
hane Hamamı, Zincirkıran Türbesi 

ve Nigar Hatun Türbesi 
gibi yapılardan oluşan 
külliye, Antalya’nın en 
önemli tarihi alanların-
dan biri olma özelliğini 
sürdürüyor.
TARİHİ AĞAÇ GÜN 
YÜZÜNE ÇIKTI 
Çalışmaların tamamlan-
masıyla birlikte uzun 
süredir alanda bulunan 
demir bariyerler kaldı-
rıldı. Böylece yaklaşık 7 
yıl aradan sonra medrese 
kapısı ilk kez yeniden 

görüntülendi. Kazı 
çalışmalarının tamam-
lanması ile 650 yıllık 
zeytin ağacı da uzun 
yıllar sonra görünür 
oldu. Zeytin ağacı 
tarihi dokunun bir 
parçası olarak koruma 
altına alındı. 9,5 metre 
uzunluğunda ve 55 
santimetre çapındaki 
ağaç hem yerli hem 
de yabancı turistlerin 
ilgisini çekmeye baş-
ladı.  n ERTUĞRUL 
GÜN-ÖZEL HABER

KAZIDA ZEYTIN
AĞACI SÜRPRIZI

Yivli Minare’nin bulunduğu tarihi külliye-
de yapılan çalışmalar sırasında yaklaşık 
650 yaşında olduğu değerlendirilen zey-
tin ağacı da gün yüzüne çıktı. 9,5 metre 
uzunluğunda ve 55 santimetre çapındaki 
ağaç hem yerli hem de yabancı turistle-
rin ilgisini çekmeye başladı.

Antalya genelinde son dönemde hız 
kazanan coğrafi işaret seferberliğine 
Gazipaşa da dahil oldu. İlçenin kırsal 
yaşamıyla özdeşleşen, dayanıklılığı ve 
rahatlığıyla bilinen geleneksel “kara şal-

var”, artık resmen koruma altına alınma-
ya hazırlanıyor. 
Gazipaşa Kaymakamlığı tarafından ha-
zırlanan kapsamlı başvuru dosyası, Türk 
Patent ve Marka Kurumu’na (TÜRKPA-
TENT) teslim edildi.
KÜLTÜREL BİR MİRAS 
Uzmanlar, coğrafi işaret tescilinin 
sadece isim hakkını korumak anlamına 
gelmediğini vurguluyor. Kara şalvarın 
kesim tekniklerinden dikiş yöntemine, 
kullanılan kumaşın özelliğinden kul-
lanım biçimine kadar her detay kayıt 
altına alınacak. Bu sayede, somut olma-

yan kültürel mirasın bir parçası olan bu 
gelenek, aslına uygun şekilde gelecek 
kuşaklara aktarılacak.
GÖZLER TÜRK PATENT’TE
Başvuru dosyasının inceleme süreci 
devam ediyor. 
Ürünün coğrafi sınırları ve ayırt edici 
özellikleri detaylıca ele alındıktan sonra 
onay çıkması durumunda, “kara şalvar” 
Gazipaşa’nın tescilli markaları arasın-
daki yerini alacak. İlçe halkı, bu tescilin 
hem bölge aidiyetini güçlendireceğine 
hem de yerel ekonomiye taze kan olaca-
ğına inanıyor. n İHA 

‘Kara şalvar’ için patent başvurusu
Gazipaşa ilçesi, yüzyıllardır süre-
gelen kültürel mirasını korumak 
için dev bir adım attı. Gazipaşa 
Kaymakamlığı, bölgenin vazgeçil-
mez kıyafeti olan “kara şalvar”ın 
tescillenmesi için Türk Patent ve 
Marka Kurumu’na başvurdu.

Kepez Belediyesi tarafın-
dan düzenlenen Kariyer ve 
İstihdam Günü, iş arayan-
lar ile turizm sektörünün 
devlerini Mimar Sinan 
Kongre Merkezi’nde bir 
araya getirdi. 
Sektörel bazda gerçekleş-
tirilen bu özel buluşmada, 
tam 2 bin 377 aday haya-
lindeki iş için ilk adımı 
attı.E tkinlik kapsamında 
Rixos Hotels, The Land 
of Legends, 
Kempinski ve 
Limak Hotels 
gibi sektörün 
öncü markaları 
stant açarak 
doğrudan 
personel alımı 
yaptı. İş arayan 
vatandaşlar, 
kapı kapı gez-
mek yerine tüm 
büyük firma-
lara aynı anda 
özgeçmişlerini 
ulaştırma ve 
yetkililerle yüz 
yüze görüşme 
fırsatı buldu.

İSTİHDAM, BİR AİLENİN 
HUZURUDUR
Etkinliğe katılarak stantları 
tek tek ziyaret eden Kepez 
Belediye Başkanı Mesut 
Kocagöz, istihdamın sade-
ce bir iş imkanı değil, top-
lumsal bir umut olduğunu 
vurguladı. Gençlerin zorlu 
bir süreçten geçtiğine dik-
kat çeken Kocagöz, şu ifa-
deleri kullandı: “İstihdam 

yalnızca bir işe yerleşmek 
değil, bir ailenin huzu-
ru, bir ülkenin geleceği 
demektir. Gençlerimize bir 
nebze de olsa katkı suna-
bilmek için iş arayanlarla 
işverenleri buluşturmaya 
devam ediyoruz. Bu değer-
li hizmetle gençlerimizin 
yanındayız.” 

n BÜLTEN/ KEPEZ 
BELEDİYESİ 

Turizm sektörü ile iş arayanlar buluştu

Muratpaşa Belediyesi, 15-19 yaş arası genç-
lere yönelik olarak Abdullah Sevimçok Sivil 
Toplum ve İnovasyon Merkezi’nde (ASSİM) 
yapay zeka ve görsel üretim odaklı bir atölye 
programı düzenliyor. Fotoğraf, video ve yapay 
zeka destekli görsel üretim alanlarına odak-
lanan program, gençlerin dijital becerilerini 
geliştirmeyi hedefliyor. “Geleceği Tasarlayan-
lar” başlıklı eğitim, Saves Digital kurucusu 
Mertcan Sarı eğitmenliğinde gerçekleştiri-
lecek. “Yapay Zekanın Mimarları” başlıklı 
eğitim ise yapay zeka mühendisi Emin Tıraş 
liderliğinde düzenlenecek. Akdeniz Toplum 
Gönüllüleri Vakfı iş birliği ile gerçekleşen 
eğitime başvurular 24 Mart-2 Nisan tarihleri 
arasında yapılabilecek. Kontenjanı 60 kişiyle 
sınırlı olan program, 4 Nisan Cumartesi 
günü başlayacak. Detaylı bilgi ve başvuru için 
322 52 70 numaralı telefon hattı üzerinden 
iletişime geçilebilecek. 
n BÜLTEN/MURATPAŞA BELEDİYESİ 

Yapay Zeka İle
Görsel Üretim

Antalya Büyükşehir Belediyesi Kadın Dayanış-
ma Merkezi, kadınları her alanda destekleme-
ye devam ediyor. Kadınlara merkezde hem 
diyetisyen hem de psikolojik danışmanlık hiz-
meti sunuluyor. Kadın Danışma Merkezi’nde 
diyetisyen olarak görev yapan Kübra Sevinç, 
“İlk görüşmede tahlilleri değerlendiriyor, ar-
dından vücut analizlerini yapıyoruz. Bu veriler 
doğrultusunda kişiye özel beslenme programı 
hazırlıyoruz. Kilo alma ve verme süreçlerinin 
yanı sıra kronik hastalıklara yönelik beslenme 
desteği de sağlıyoruz” dedi.  n BÜLTEN/ABB

HEM DİYET
HEM DESTEK


